Hedef Girisim Sermayesi Yatirinm Ortakhigi Anonim Sirketi’nin
15.04.2025 tarihinde yapilan 2024 Yilina Ait Olagan Genel Kurul Toplanti Tutanagi

Hedef Girisim Sermayesi Yatirim Ortakligi Anonim Sirketi’nin, 2024 yilina ait Olagan Genel Kurul Toplantisi
15.04.2025 giinii, saat 11:00°de, Crowne Plaza [stanbul Oryapark Inkilap Mahallesi, Kiiciiksu Caddesi, No:
58, 34768, Umraniye-ISTANBUL adresinde, istanbul Ticaret il Miidiirliigii’niin 11.04.2025 tarih ve
E.90726394-431.03-00108126582 sayili yazisi ile gorevlendirilen Bakanlik Temsilcisi Sayin Orhan
KARABEY gozetiminde yapilmustir.

SORU VE CEVAPLAR

Soru-1: Bedelli sermaye artirimi neden yapildy, sirketin paraya m ihtiyaci var?

Cevap-1: Duran varliklarimiz var ve her an paraya déonmesi kolay degil. Var olan yatirimlari nakde dondiirmek
istedigimizde zarar yazilabilir. Yatirimlarin uzun vadede daha yiiksek deger olusturabilecegini diisiiniiyoruz.
Yeni yatirimlar icin nakit paraya ihtiya¢ var, bu sebeple sermaye artirimi gerceklestiriliyor. Heniiz artirim
gergeklestirilmedi, onay verildi. Arttirim igin yasal siireci takip edecegiz.

Soru-2: Sirketin paylarim geri alma gibi bir karar1 var mi1? Hisse fiyati niye ucuz?

Cevap-2: Yiiriirliikkte veya planlanan bir pay geri alim karari/programi olmadigi, sirket paylarmin fiyatinin
piyasada sirketin dahili disinda belirlendigi, eger pay geri alimi kosullarin olustugu degerlendirilir ise
(gecmiste de gerceklestirildigi gibi) pay geri alim1 konusunda gereken yasal siireclerin isletilecegi belirtildi.

Soru-3: Sirket piyasa degerinin 15 milyar TL oldugunu diisiiniiyoruz. Piyasa degeri neden cok diisiik?

Cevap-3: Piyasa degerinin pay alim-satimlarina goére, borsada belirlendigi, varliklarin ger¢ege uygun
degerinin ise sermaye piyasalart mevzuatina gére degerleme ile belirlendigi, degerleme neticesinin finansal
tablolar ve bagimsiz denetim raporlarinda oldugu belirtildi.

Soru-4: Bedeli sermaye artiriminda fon kullanim raporunda saghk alaninda bir yatirim éngoriiliiyor.
Bu yatirim Seyitler Kimya iizerinden mi olacak, yoksa bagimsiz bir yatirnm m olacak?

Cevap-4: Kullanim raporunda ve planlamada 6zel bir projenin belirlenmedigi, sermaye artirimi sonrasi yatirim
yapilacak yerin netlestirilecegi, Sermaye Piyasasi Kurulu nezdinde devam eden Seyitler Kimya tahsisli
sermaye artiriminin da oldugu, bu artirimin onaylanmasi halinde sirketimiz Hedef Girisim ile Namik Kemal
GOKALP arasinda belirlenecek artirrma katilim orammna gore yatirmin Seyitler Kimya tarafina da
yapilabilecegi, fakat bu konuda herhangi bir karar olmadig1 ve Seyitler Kimya’ya bir saglik yatirimi yapilip
yapilmayacag ile ilgili durumun Sermaye Piyasasi Kurulu'nun Seyitler Kimya tahsisli sermaye artirimi
hakkinda verecegi karar ve Seyitler Kimya yonetim kurulunun degerlendirmesine gére durumun netlesecegi
belirtildi.

Soru-5: Norm Yesil Enerji ne zaman faaliyete gececek?

Cevap-5: Emin olunmamakla birlikte Agustos 2025 déneminde start-up siirecinin planladigi, akabinde
uyumlulastirma islemleri olacagi ve y1l sonuna dek fabrikanin ¢alisir halde olmasinin planlandigy, siireci bityiik
ortak Imas Makine’nin takip ettigi ifade edildi.

Soru-6: Hedef Girisim Findoor’a ne kadar yatirinm yapti, Findoor’un Netcad’deki pay oran nedir?
Cevap-6: 2025 yilinda 100 milyon TL yatirim yapildigi, fonda bagka yatirimcilarin da oldugu, fonda Netcad
disinda finansal yatirimlar da olabilecegi, fondaki varlik dagilimin TEFAS {izerinden goriilebilecegi, bilindigi
kadariyla Findoor GSYF nin Netcad nezdindeki pay oraninin bilindigi kadartyla %2,5 oldugu ifade edildi.
Soru-7: Hedef Projelendirme’nin izmir Menderes’deki arsas1 nasil degerlendirilecek?” diye sordu.
Cevap-7: Bagli ortaklik Hedef Projelendirme’nin Izmir-Menderes’deki arsasiin imar durumunun beklendigi,

imar durumu gelmese de mubhtelif teklifler geldigi, varliklarin degere ulasmasi akabinde satiginin/proje
gelistirilmesinin bagh ortaklikca degerlendirilecegi ifade edildi.



Soru-8: Sporttz Spor Yatirimlarinin vizyonu nedir?” diye sordu.

Cevap-8: Sporttz’de ¢ok sayida yatirrmeinm oldugu, Sporttz yonetiminin Istanbul Portfdy tarafindan
sirdiiriildiigii, bilindigi kadartyla Magkolik, Onedio, Mediazone gibi yatirimlar oldugu, spor alani ve sosyal
medya ile iligkili/kesisen alanlarda yatirimlar yapildig: ifade edildi.

Soru-9: Hedef Yatirinm Bankasi faaliyetleri Hedef Girisim’i nasil etkileyecek?” diye sordu.
Cevap-9: Hedef Yatinm Bankasi’'min 2024 yili basinda faaliyete gectigi, entegrasyonlar ve uyumun

tamamlanmasi sonrast 2024 yilimin ikinci yarisi itibariyle etkin bir faaliyeti oldugu, faaliyetin artmasinin
elbette bir deger yaratacagi, etkilerin y1l sonundaki degerleme K/Z olustugunda goriilecegi goriilmiistiir.



